
M O Ç Ã O Nº. 066
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Campanha Sinal Vermelho teve início essa semana em Botucatu buscando conscientizar a população sobre a violência doméstica. O Tribunal de Justiça de São Paulo iniciou a implantação do projeto que tem parceria com a Secretaria Municipal de Segurança, Polícia Militar, Polícia Civil, Guarda Civil Municipal e Sincomércio.
A campanha é uma adesão ao projeto iniciado pelo Conselho Nacional de Justiça – CNJ e Associação dos Magistrados do Brasil – AMB, em que também faz parte a Associação dos Juízes do Estado de São Paulo – APAMAGIS.
Essa campanha visa socorrer mulheres com dificuldades para pedirem socorro diretamente às delegacias. Se iniciou na pandemia, porém, em razão do sucesso da campanha, tende a permanecer.
Participaram do evento ocorrido na última segunda-feira, 03, no 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em Botucatu, a Juíza titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Botucatu, Dra, Cristina Escher, Secretário Municipal de Segurança, Marcelo Emílio de Oliveira, o Comandante do 12º BPMI Tenente Coronel PM José Semensati, e o Coordenador Operacional Major PM Alexander Cagliari, o Capitão PM Anderson Mariotto, Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar de Botucatu, o Subcomandante da Guarda Municipal, Sidnei Picchinin, o Delegado Seccional de Polícia Civil Lourenço Talamonte, Cláudia Rodrigues Lourenção, Promotora de justiça, a Presidente do Sincomércio Fátima Baldini, a Juíza titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Botucatu, Dra. Cristina Escher, e o Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - 25ª Subseção, Nuno Augusto Pereira Garcia, entre outras autoridades.
A Campanha Sinal Vermelho consiste basicamente na mulher se dirigir aos estabelecimentos participantes do projeto, identificados com uma propaganda em local de fácil visibilidade, e de forma discreta, mostrar um sinal X vermelho em sua mão. Esse sinal X, pode ser até mesmo simulado por ela e de qualquer cor, apenas deve ser feito de uma forma clara para que o funcionário do local entenda seu pedido de socorro.
Esse funcionário, também de maneira discreta, anotará seu endereço e seu nome e repassará a uma das Forças de Segurança, que enviará uma viatura ao local para encaminhar essa vítima à delegacia mais próxima e caso essa vítima não consiga por qualquer motivo esperar o socorro, a viatura irá até o endereço anotado pelo funcionário do local.
Considerando a importância de referida campanha na proteção da integral dos direitos das mulheres, assim,
                                    [Parte integrante da Moção n° 66/2020]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os precursores da CAMPANHA SINAL VERMELHO em Botucatu, nas pessoas da Juíza Titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Botucatu. DRA. CRISTINA ESCHER, do Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, do Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR, do Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar de Botucatu, CAPITÃO PM ANDERSON WILLIAM MARIOTTO do Coordenador Operacional da Polícia Militar MAJOR PM ALEXANDER CAGLIARI MACHADO, do Comandante da Guarda Municipal, LEANDRO DESTRO, do Subcomandante da Guarda Municipal, SIDNEI PICCHININ, do Delegado Seccional da Polícia Civil, Dr. LOURENÇO TALAMONTE NETO, da Promotora de Justiça, CLÁUDIA RODRIGUES CALDAS LOURENÇÃO, do Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - 25ª Subseção, NUNO AUGUSTO PEREIRA GARCIA, e da Presidente do Sincomércio de Botucatu, FÁTIMA BALDINI, por representarem as  Forças de Segurança do município e iniciarem a Campanha “Sinal Vermelho”, protegendo os direitos, elevando a segurança das mulheres, prevenindo e identificando casos de violência doméstica de maneira rápida e efetiva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2020.
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